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Ίδρυση Περφερειακής Εκκλησιαστικής Εστίας 
Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Συμφωνητικό δωρεάν παραχώρησης ακινήτου από το 
Φιλανθρωπικό Σωματείο «Άγιος Αλέξιος ο άνθρωπος του Θεού» 
στην Ιερά Αρχιεπισκοπή Αθηνών, υπεγράφη σήμερα από τον 
Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. 
Ιερώνυμο και την Πρόεδρο του Φιλανθρωπικού Σωματείου, 
κυρία Αλεξάνδρα Παπαζαφειρίου.

Στις εν λόγω κτηριακές εγκαταστάσεις θα στεγαστεί και θα λειτουργήσει η 
νεοϊδρυθείσα Περιφερειακή Εκκλησιαστική Εστία της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, 
ενώ άμεσα θα φιλοξενηθούν οι πρωτοετείς ιεροσπουδαστές της Σχολής Μαθητείας 
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Υποψηφίων Κληρικών της Ριζαρείου Εκκλησιαστικής Σχολής.

Ο Αρχιεπίσκοπος, αφού εξέφρασε τις θερμές ευχαριστίες του προς την Πρόεδρο 
και τα Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Φιλανθρωπικού Σωματείου «Άγιος 
Αλέξιος ο άνθρωπος του Θεού», για την παραχώρηση των τριών ορόφων του 
κτηρίου, έκανε ιδιαίτερη αναφορά στον εμπνευστή αυτού του έργου, μακαριστό 
Μητροπολίτη Φλωρίνης κυρό Αυγουστίνο (Καντιώτη) και υπογράμμισε 
χαρακτηριστικά, ότι σήμερα χαιρόμαστε τους καρπούς του έργου του.

Να σημειωθεί, ότι η Εφορεία της Περιφερειακής Εκκλησιαστικής Εστίας της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αθηνών θα απαρτίζεται από τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο 
Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμο, Πρόεδρο, αναπληρούμενο από τον Πανοσ. 
Αρχιμανδρίτη Θεολόγο Αλεξανδράκη, Διευθυντή του Ιδρύματος Ποιμαντικής 
Επιμορφώσεως της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών και Μέλη: τον Πανοσ. 
Αρχιμανδρίτη Πολύκαρπο Κάστιζα, Διευθυντή της Σχολής Μαθητείας Υποψηφίων 
Κληρικών της Ριζαρείου Εκκλησιαστικής Σχολής και Διευθυντή της Περιφερειακής 
Εκκλησιαστικής Εστίας της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, τον Πανοσ. 
Αρχιμανδρίτη Γρηγόριο Αντωνιάδη, Καθηγητή της Σχολής Μαθητείας Υποψηφίων 
Κληρικών της Ριζαρείου Εκκλησιαστικής Σχολής, αναπληρούμενο από τον Αιδεσιμ. 
Πρωτοπρεσβύτερο Χριστοφόρο Χρόνη, Καθηγητή της Σχολής Μαθητείας 
Υποψηφίων Κληρικών της Ριζαρείου Εκκλησιαστικής Σχολής, τον Πανοσ. 
Αρχιμανδρίτη Νεκτάριο Στογιάννη, κληρικό της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, 
αναπληρούμενο από τον Αιδεσιμ. Πρωτοπρεσβύτερο Γεώργιο Σχοινά και τον κ. 
Γεώργιο Φίλια, Ομότιμο Καθηγητή της Θεολογικής Σχολής του ΕΚΠΑ, 
αναπληρούμενο από τον κ. Ιωάννη Τσούρα, Διευθυντή του Ιδιαιτέρου Γραφείου του 
Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου.

Στη συνάντηση παρέστησαν ο Πανοσ. Αρχιμανδρίτης Χερουβείμ Μουστάκας, 
Διευθυντής της Εστίας Εκκλησιαστικής Εκπαιδεύσεως, στην οποία υπάγεται η νέα 
Περιφερειακή Εκκλησιαστική Εστία της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών και ο κ. 
Ιωάννης Κατσέλης, Νομικός Σύμβουλος της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών.

Η έναρξη λειτουργίας της Περιφερειακής Εκκλησιαστικής Εστίας, θα 
πραγματοποιηθεί την Δευτέρα 22 Σεπτεμβρίου 2025 και η Ακολουθία του αγιασμού 
των εγκαινίων θα τελεσθεί από τον Μακαριώτατο την Δευτέρα 6 Οκτωβρίου 2025 
στις 18.00, στον χώρο του αμφιθεάτρου του κτηρίου, επί της οδού Ζωοδόχου 
Πηγής 44, στα Εξάρχεια.






